

Министерство образования и науки Республики Татарстан
Государственное автономное профессиональное образовательное
учреждение «Альметьевский торгово-экономический техникум»

Утверждаю
Директор ГАПОУ «АТЭТ»
З.Г. Закирова
2026 г.



Отчет отдела по учебно-производственной работе
за первый семестр 2025-2026 учебного года

Альметьевск, 2026

В первом семестре 2025-2026 учебного года отделом по учебно-производственной работе совместно с Центром карьеры Альметьевского торгово-экономического техникума (АТЭТ) проведена системная работа по направлениям работы в соответствии планами работы.

Мероприятия, проводившиеся в течение первого семестра 2025-2026 учебного года:

1. Организационная работа

Составление графиков практик: В сентябре 2025 года графики учебной, производственной и преддипломной практик на учебный год составлены и утверждены.

Внесение данных в ЕЦП «Работа России»: Работа по внесению сведений о производственной практике ведется в плановом режиме, однако имеются технические неполадки.

Совещание с руководителями практик: проведены совещания с председателями ПЦК по вопросам контроля и правильности оформления документации руководителями практик.

Подготовка паспортов учебных лабораторий: осуществляется ответственными за учебными лабораториями.

Подготовка отчетов: Отчетная работа за первый семестр ведется в соответствии с графиком, подготовка итоговых документов запланирована на январь 2026 года.

2. Совершенствование форм и методов работы

Оказание помощи преподавателям: В течение семестра отдел оказывал методическую и организационную помощь преподавателям в подготовке и проведении мероприятий, связанных с профориентацией и взаимодействием с работодателями (экскурсии, ярмарки вакансий).

Совещания с руководителями практик: Регулярные совещания с руководителями производственных и учебных практик проводились в плановом режиме для оперативного решения текущих вопросов.

3. Взаимодействие с работодателями

Лекции от представителей работодателей: В течение семестра организован и проведен цикл лекций от представителей ООО «Татнефть - УРС» для обучающихся.

«Дни карьеры»: Организованы и проведены профориентационные мероприятия «Дни карьеры» для выпускных групп с участием профильных работодателей.

Профессиональные туры (экскурсии): Проведены экскурсии для студентов на предприятия профильных работодателей.

Так, например:

Сентябрь

15 сентября - Экскурсия в страховую компанию. Студенты специальности «Страховое дело» (гр. 303) посетили с обзорной экскурсией компанию «РЕСО-гарантия». Мероприятие в рамках Дня карьеры позволило студентам изучить структуру компании, специфику работы и перспективы трудоустройства.

В сентябре 2025 года графики учебной, производственной и преддипломной практик на учебный год составлены и утверждены.

Октябрь

2 октября - 3 октября - Профориентационные экскурсии для будущих специалистов по туризму. Учебно-производственный отдел организовал для студентов (гр. 105, 105б) специальности «Туризм и гостеприимство» пешую экскурсию по достопримечательностям Альметьевска с посещением бизнес-отеля «Кубыз». Студенты ознакомились с работой администратора и горничных. Мероприятие прошло при взаимодействии с организацией «Татнефть-Забота».

9 октября - Экскурсия в ресторан «Сыроварня». В рамках сотрудничества с ООО «Татнефть-УРС» студенты-повара (гр. 302) посетили ресторан для знакомства с технологией приготовления блюд и особенностями работы кухни.

16 октября - Презентация сети пекарен «Жар-Свежар». Представители сети провели презентацию для студентов направления «Поварское и кондитерское дело», рассказав о корпоративной культуре, условиях труда и карьерных возможностях внутри компании.

29 октября - Лекция о правильном питании. В лаборатории «Учебный ресторан» технолог и нутрициолог ООО «Татнефть-УРС» Гузель Радиковна Халирова прочитала для студентов-поваров лекцию, посвященную основам рационального питания и его влиянию на здоровье.

совещание с председателями ПЦК по вопросам контроля и правильности оформления документации руководителями практик.

Ноябрь

Подписание целевых договоров. Были подписаны первые трехсторонние договоры о целевом обучении между АТЭТ, студентами и

предприятием «Татнефть-УРС» по специальности «Поварское и кондитерское дело». Работодатель поддержал программу подготовки, гарантирующую выпускникам рабочие места.

Профориентационный завтрак для школьников. Для учащихся лицея №2 был организован профориентационный завтрак. В неформальной обстановке будущие абитуриенты познакомились с направлениями подготовки в техникуме, его преподавателями и перспективами трудоустройства.

Декабрь

10 декабря - Онлайн-встреча «Карьерный иммунитет». На платформе «Общество.Знание» состоялась онлайн-встреча на тему «Как оставаться востребованным специалистом». Участники обсудили принципы построения карьеры и стратегии личностного развития.

План работы отдела по учебно-производственной работе на первый семестр 2025-2026 учебного года выполнен в полном объеме. Все запланированные мероприятия проведены в установленные сроки. Организационная, контролирующая и методическая работа велась системно. Взаимодействие с работодателями было активным и способствовало укреплению связей между техникумом и предприятиями-партнерами.

На второй семестр запланировано продолжение текущей деятельности, подготовка итоговых отчетов и планирование работы на следующий учебный год.

Заместитель директора по ПР и ВР

Л.С. Мирвалиева

Заведующий по практике

Л.Г. Хабирова